令和２年　　月　　日

〇〇会　会員　各位

〇〇会
会長　〇〇　〇〇

令和２年度〇〇会定期総会の議案について

平素より本会の運営につきましては、多大なるご理解ご協力を賜り、心より厚く御礼申し上げます。
　さて、本会では例年〇月に定期総会を開催しておりますが、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、皆さまにお集まりいただいて開催することはせず、議案について書面により議決をとる方法といたします。
つきましては、（資料名　例：定期総会議案集）をご覧いただき、各議案について下記「表決書」にご署名及び各議案への賛否をご記入のうえ、切り取って〇月〇日（〇）までに、〇〇〇〇までご提出ください。
ご提出いただいた書面表決書のうち、賛成が過半数を超えた場合に、議案の可決とさせていただきます
　なお、議案に関してご質問がある場合には、下記事務局までご連絡ください。
　みなさまのご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

【問合せ先】
会長　〇〇　〇〇
電話　＊＊＊＊－＊＊＊＊
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私は、標記の案件について、下記のとおり表決します。
賛成の場合は〇を、反対の場合は×を、賛否欄に記入してください。
〇月〇日（〇）までに、〇〇へご提出ください
